MATEMATHKA

JK3aMeH 3a KypC TrHMHa3Hu4eCKOro o0pa3soBaHusi

CXEMA ITPOBEPKH TECTA

B cayuae, korma B YCJOBMM He YKa3aH MeETO/] pelleHWsl 3aJaHus, JO00H MeTo.,
NPUBOASIIMIA K TNPaBWJIBLHOMY OTBeTY, CjeAyeT CYUTATh BEPHBIM, M BBICTABJSATH
MAaKCHMAaJIbHO€ KOJINYeCTBO 0aJLJI0B.
He TpeOyiiTe BEIYHMCICHNI 1 OOBSICHEHUH, €CIIM OHU HE TIPETYCMOTPEHBI B YCIIOBHH.
BrIcTaBisgiiTe TOJIBKO LETIOE KOJIUYECTBO OAIUIOB.
He BrICTaBIISITE JOMOIHUTENBHBIE OAJUIEL.
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ompuyamenvroe | Banabl Jal0TCSA TOIBKO NMPU 30.
3. 30. YUCo IIPaBUJILHOM 3aII0JJHEHUN PaMKHU
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-x = 80 (%) 16.
- [Tonyuenue 6ﬁ_ﬁ'://_2§_m+4 16.
-V50 = 5v2 16.
-V2-/8=4 16.
5. | 46. - [Tony4yenue 3HaUCHUS
BBIpaXXEHMs, paBHOrO 1 1
YTBEPKACHHUE, YTO OHO
SIBJISIETCSL HATYPAITbHBIM
YHCIIOM 16.
-A=49,x; = —3,x, = -
6. | 46 {_3;1; 3} (m016.) 36.
2 - HaxoxneHue MHOXecTBa
AuU{-3;3} 16.
- [IpaBrIIBHBIN PUCYHOK 16.
- HaxoxxneHue IHH MOJOBUH
nuaroHanen pomoba 16.
7. | 560. 40 cm - Haxoxnenue 1iuHbl CTOPOHBI
pomba 20.
- Haxoxnenue nepumerpa
pomba 16.
- CocTaBiieHHE CUCTEMBI U3
8 50 50 crpanun JIBYX YPaBHECHHM C TBYMS
' ) u 105 mapok
HEU3BECTHHIMH (110 OayuTy 3a




KaXJI0€ YPAaBHECHHE) 20.
- Pemienne nonyueHHon
CHUCTEMBI YpaBHEHHUH (110
Oarty 3a HaXOXKJICHUE
3HAYEHUS KaXI0T0
HEHU3BECTHOTO) 2 0.
- [IpaBrIIbHBIN OTBET 16.
- IlonyueHue HepaBeHCTBA
—2x+72=23 20.
9. | 56. (—o0; 2] - Pemenue HepaBeHCcTBa
—2x+72=23 20.
- [IpaBUIIBHBIN OTBET 16.
- Haxoxnenune o6beMa HUIMHIIPA|
¢ paauycom ocHoBanus 1,5 1m | 16.
- Haxoxxnenune o6beMa HUIMHIIPA|
10. | 56 He 00Cmamo4Ho ¢ pagunycom ocHoBanwus 0,5 v | 1 6.
' ) - Haxoxnenne oopema raarenu | 1 0.
- Haxoxaenue maccol raHTenn 16.
- [TonyyeHnue npaBuIBLHOTO
OTBETa 16.
-X2-9=X-3)(X+3) 16.
- YMHOKEHUE YUCIUTEIA U
3HaMEHaTeNsl IPoou ﬁ Ha
- YMHOXEHHUE YUCITUTENS U
11. | 5e. 3HaMeHaTesl Ipoou 2;:35 Ha
- [lonyuenue
—2x%+18
E(X) = g 10.
- ITonyuyenne E(X) = —2 16.
- [Tonyuenue
m?2—1=0 26.
- Pemenue ypaBHeHus
12. | 40. m=—1 mZ—1=0 16.
- Bei6op, u3 ycnosus m < 0,
3HaueHus m = —1 10.
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